

## B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

### CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

- 1386** *CORRECCION de errores del Acuerdo de 20 de diciembre de 1994, de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, por el que se anuncia concurso para la provisión de determinados cargos judiciales entre miembros de la Carrera Judicial, con categoría de Magistrado.*

Advertido error en la publicación del Acuerdo de 20 de diciembre de 1994, inserto en el «Boletín Oficial del Estado» número 7, de fecha 9 de enero de 1995, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 741, base segunda, párrafo tercero, donde dice: «Los reingresos...», debe decir: «Los reingresados...».

En la página 741, base tercera, párrafo quinto, donde dice: «La provisional...», debe decir: «La provisión...».

En la página 742, párrafo primero, donde dice: «En el supuesto de rectificación que afectara a alguna de las plazas anunciadas en el presente concurso se iniciará de nuevo el plazo señalado en la base quinta de esta convocatoria para solicitar de las plazas afectadas por el error», debe decir: «En el supuesto de rectificación que afectara a alguna de las plazas anunciadas en el presente concurso se iniciaría de nuevo el plazo señalado en la base quinta de esta convocatoria para la solicitud de las plazas afectadas por el error».

- 1387** *CORRECCION de errores del Acuerdo de 27 de diciembre de 1994, de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, por el que se anuncia concurso para la provisión de los Juzgados que se citan entre miembros de la Carrera Judicial con categoría de Juez («Boletín Oficial del Estado» de 12 de enero de 1995).*

Advertido error en el texto remitido para su publicación del Acuerdo de 27 de diciembre de 1994, inserto en el «Boletín Oficial del Estado» número 10, de fecha 12 de enero de 1995, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: «Tribunal Superior de Justicia de Galicia, Betanzos número 1 (La Coruña), Cambados número 1 (Pontevedra)», debe decir: «Tribunal Superior de Justicia de Galicia, Betanzos número 1 (La Coruña), Cambados número 2 (Pontevedra)».

## MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

- 1388** *RESOLUCION de 11 de enero de 1995, del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, por la que se cita a los aspirantes admitidos al concurso-oposición libre para cubrir plazas de la escala 5404, Colaboradores Científicos, concretamente el Tribunal número 2, especialidad Historia de América, para la realización del primer ejercicio.*

Convocado concurso-oposición libre para cubrir 47 plazas de la escala 5404, Colaboradores Científicos, del Consejo Superior

de Investigaciones Científicas, según Orden del Ministerio de Educación y Ciencia de fecha 21 de julio de 1994 («Boletín Oficial del Estado» número 232, de 28 de septiembre), y terminado el plazo de presentación de instancias a que hace referencia la base 4 de la convocatoria, la Presidencia del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, con fecha 31 de octubre de 1994, aprobó la relación de aspirantes admitidos y excluidos.

El primer ejercicio (fase de concurso) se celebrará el día, hora y lugar que a continuación se indican:

Tribunal número 2. Día: 6 de febrero de 1995. Hora: Diez. Lugar de presentación: Escuela de Estudios Hispano-Americanos, Alfonso XII, 16, Sevilla.

En el acto de presentación ante el Tribunal, los aspirantes deberán exhibir el documento nacional de identidad. El aspirante que no asista al llamamiento único del Tribunal será excluido de los procedimientos selectivos.

Los aspirantes deberán presentar ante el Tribunal los trabajos y documentos acreditativos del contenido de su correspondiente curriculum vitae, a la iniciación del primer ejercicio (fase de curso).

El orden de actuación de los aspirantes se iniciará alfabéticamente por el primero de la letra «Ñ», de conformidad con lo establecido en la Resolución de 24 de marzo de 1994, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública («Boletín Oficial del Estado» número 81, de 5 de abril), por la que se publica el resultado del sorteo celebrado el día 22 de marzo de 1994.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 11 de enero de 1995.—El Presidente, José María Mato de la Paz.

## AGENCIA DE PROTECCION DE DATOS

- 1389** *RESOLUCION de 13 de enero de 1995, de la Agencia de Protección de Datos, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo.*

Vacantes puestos de trabajo dotados presupuestariamente cuya provisión corresponde llevar a efecto por el procedimiento de concurso.

Esta Agencia de Protección de Datos, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 20.1.a) de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, modificada por la Ley 23/1988, de 28 de julio y en uso de las competencias conferidas por el artículo 34.4 de la Ley Orgánica 5/1992, de 29 de octubre y el artículo 39 del Real Decreto 428/1993, de 26 de marzo, ha dispuesto:

Convocar concurso para cubrir los puestos vacantes que se relacionan en el anexo I de esta Resolución, el cual, conforme al artículo 14 de la Constitución Española y la Directiva Comunitaria de 9 de febrero de 1976, responde al principio de igualdad de trato entre hombres y mujeres en la provisión de puestos de trabajo y promoción profesional de los funcionarios y se desarrollará con arreglo a las siguientes bases:

#### Requisitos de participación

Primera.—La presente convocatoria es para los funcionarios de carrera de la Administración del Estado a que se refiere el